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ΠΡΟΣ: 1) Διευθυντές Δευτεροβάθμιας  

                Εκπαίδευσης 

            2) Διευθυντές Γενικών   

                Λυκείων         

 

 
 

ΘΕΜΑ: «Αποστολή προφορικής βαθμολογίας Α΄ τετραμήνου μαθητών Γ΄ 

Ημερησίου και Δ΄ Εσπερινού Γενικού Λυκείου, καθώς και Αιτήσεων-

Δηλώσεων των υποψηφίων για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια 

Εκπαίδευση» 

 

Α. Έλεγχος προφορικής βαθμολογίας στη βάση ΝΕΣΤΩΡ. 

Προκειμένου να συγκεντρώσουμε την προφορική βαθμολογία του Α΄ τετραμήνου της 

τελευταίας τάξης των Γενικών Λυκείων σε ηλεκτρονική μορφή στον ftp server του 

Υ.ΠΑΙ.Θ., θα πρέπει, ακολουθώντας προσεκτικά τις οδηγίες που ήδη έχετε λάβει με e-

mail από την εταιρεία «ΕΠΑΦΟΣ» (τηλ. 2106990401), να βεβαιωθείτε ότι έχετε 

ενημερώσει σωστά τη βάση ΝΕΣΤΩΡ με τα ακόλουθα στοιχεία: 

 Την προφορική βαθμολογία των μαθητών Γ΄ Ημερησίου και Δ΄ Εσπερινού 

Γενικού Λυκείου για το Α΄ τετράμηνο. 

 To μέσο όρο της προφορικής βαθμολογίας Α΄ και Β΄ τετραμήνου όσων μαθητών 

δεν έχουν λάβει απολυτήριο, διατηρούν προφορικά και θα προσέλθουν μόνο 

στις γραπτές εξετάσεις.  

 Το μέσο όρο της προφορικής βαθμολογίας Α΄ και Β΄ τετραμήνου των 

αποφοίτων που έχουν υποβάλει αίτηση-δήλωση συμμετοχής στις γραπτές 

εξετάσεις και διατηρούν την προφορική βαθμολογία τους (απόφοιτοι του 2012 ή 

του 2013). 
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Ειδικά για τα  Εσπερινά Λύκεια, όσοι από τους μαθητές Εσπερινών Γενικών Λυκείων 

δεν έχουν φοιτήσει και στις δύο τελευταίες τάξεις σε Εσπερινό Λύκειο, δεν έχουν 

δικαίωμα συμμετοχής στις πανελλαδικές εξετάσεις Εσπερινών Λυκείων. 

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί στην ορθή αναγραφή των στοιχείων των μαθητών 

και αποφοίτων και ιδιαίτερα του κωδικού εξετάσεων.  

 

Β. Έλεγχος Αιτήσεων-Δηλώσεων των υποψηφίων για εισαγωγή στην 

Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Προκειμένου να συγκεντρώσουμε ηλεκτρονικά στον ftp server του Υ.ΠΑΙ.Θ.Π.Α. και τις 

αιτήσεις-δηλώσεις: 

 Των μαθητών και αποφοίτων που υπέβαλαν αίτηση-δήλωση συμμετοχής στις  

γραπτές πανελλαδικές εξετάσεις 

θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι έχετε κάνει οριστική παραλαβή των παραπάνω 

αιτήσεων-δηλώσεων και ότι, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής δηλώσεων:  

1. όλοι οι υποψήφιοι των προαναφερθεισών κατηγοριών έχουν υποβάλει και 

παραλάβει την αίτηση-δήλωσή τους για συμμετοχή στις πανελλαδικές 

εξετάσεις.   

2. οι μαθητές που φοιτούν στη Γ΄ Τάξη Ημερησίου Γενικού Λυκείου και επιθυμούν 

να λάβουν απολυτήριο με ενδοσχολικές εξετάσεις, έχουν υποβάλει και 

παραλάβει την υπεύθυνη δήλωση για απόκτηση ενδοσχολικού απολυτηρίου.  

 Θα πρέπει να είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την καταχώριση των στοιχείων, 

εφόσον η αίτηση-δήλωση μετά το πέρας της προθεσμίας υποβολής και την οριστική 

παραλαβή της από τον υποψήφιο, δεν μπορεί να τροποποιηθεί.  

 

Γ. Οδηγίες αποστολής προφορικών βαθμολογιών Α΄ τετραμήνου και Αιτήσεων-

Δηλώσεων.  

Αφού ολοκληρώσετε τα παραπάνω, μέσω του προγράμματος ΝΕΣΤΩΡ (Εργαλεία-> 

Δημιουργία Αρχείου Προφορικής Βαθμολογίας Α Τετραμήνου & Αιτήσεων 

Πανελλαδικών Εξετάσεων Γ Λυκείου για Υπ.Ε.Π.Θ)  θα αποστείλετε α) αρχείο 

προφορικής βαθμολογίας Α΄ τετραμήνου και β) αρχείο αιτήσεων-δηλώσεων, την 

Τετάρτη 26 Φεβρουαρίου. Σημειώνεται ότι, για να συνδεθείτε με τον ftp server του 

Υ.ΠΑΙ.Θ., θα πρέπει να χρησιμοποιήσετε το Όνομα Χρήστη και τον Κωδικό 

Ασφαλείας που έχει γνωστοποιηθεί στο Διευθυντή του σχολείου. Υπενθυμίζεται ότι ο 

κωδικός ασφαλείας (password) είναι άκρως εμπιστευτικός, δε γνωστοποιείται σε 

κανέναν άλλον και τον γνωρίζει μόνο ο Διευθυντής, ο οποίος και τον πληκτρολογεί 

προσωπικά όταν ζητηθεί από το «ΝΕΣΤΟΡΑ». 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Σας επισημαίνουμε ότι δε ζητείται η αποστολή εκτυπώσεων του 

αρχείου προφορικών βαθμολογιών και των αιτήσεων-δηλώσεων είτε προς τη 

Διεύθυνσή μας, είτε προς τις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 



Ειδικά, για όσους μαθητές Ημερησίων Γενικών Λυκείων ανακαλέσουν την αίτηση-

δήλωσή τους για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις, καθώς εμπίπτουν είτε στις 

σοβαρές παθήσεις του 5% ποσοστού για εισαγωγή στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση 

χωρίς εξετάσεις, είτε λόγω αναπηρίας τουλάχιστον 67%, παρακαλούμε να μας 

αποστείλετε έγγραφο με fax ή με email, στο οποίο να αναφέρεται ο κωδικός 

εξετάσεων του υποψηφίου, τα ονομαστικά του στοιχεία, ο αριθμός της σχετικής 

απόφασης επταμελούς / υγειονομικής επιτροπής, καθώς και το ποσοστό αναπηρίας.   

 

                                                                     
 

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης    

 

 

 

 

Καλομοίρα  Μαρούγκα  

 

 
 
Εσωτερική Διανομή      

1. Γραφείο Υφυπουργού Σ. Κεδίκογλου 
2. Γραφείο Γεν. Γραμματέα 
3. Γενική Δ/νση Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης 
4. Δ/νση Λειτουργικής Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων 
5. Δ/νση Οργάνωσης & Διεξαγωγής Εξετάσεων 
6. Δ/νση Σπουδών Δ.Ε. 

 


